

Naše značka
VZ 6/25

Vyřizuje/linka
Mgr. Matušková/543171635

Místo odeslání/datum
Brno 29. 1. 2025

**Zadávací řízení „Dodávka zaměstnaneckých benefitních karet“
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1**

Dobrý den,

v označené věci dva ze zájemců v rámci veřejné zakázky „Dodávka zaměstnaneckých benefitních karet“ vznesli následující dotazy, na které zadavatel níže uvádí odpověď.

Vznesený dotaz č. 1:

Vážený zadavateli, v návaznosti na vyhlášenou veřejnou zakázku se na Vás obracíme s dotazem k zadávací dokumentaci, konkrétně k přiloženému vzoru smlouvy. V této smlouvě v čl. VIII vystupuje dodavatel jako zpracovatel osobních údajů. Avšak postavení naší společnosti a zadavatele při zpracování osobních údajů v souvislosti s poskytováním zaměstnaneckých benefitů dle našeho názoru nenaplnuje obligatorní znaky vztahu mezi správcem a zpracovatelem osobních údajů. Je tomu tak zejména proto, že zadavatel se nepodílí na určování prostředků zpracování osobních údajů poté, co jsou tyto osobní údaje předány naší společností. V tomto okamžiku o prostředcích zpracování rozhoduje již pouze naše společnost na základě vlastního odborného úsudku. Zadavatel však bezesporu vystupuje v postavení správce osobních údajů, neboť nesporně rozhoduje o účelu zpracování, včetně účelu předání osobních údajů naší společností, a současně rozhoduje o prostředcích zpracování do okamžiku předání. Úřad pro ochranu osobních údajů naše závěry potvrdil, neboť právě toto vymezení zajišťuje subjektům údajů (zaměstnancům a jejich rodinným příslušníkům), nejvyšší míru ochrany prostřednictvím dvou samostatných správců osobních údajů, z nichž každý nese plnou odpovědnost za jím prováděné zpracování osobních údajů. Rovněž jsou naše závěry podpořené analýzou tzv. best practice na trhu se zaměstnaneckými benefity, když je toto postavení na trhu jednoznačně dominantní. Na podporu výše zmíněného přikládáme právní analýzu. Z tohoto důvodu bychom se chtěli zeptat, zda je možné přiložit náš návrh Smlouvy mezi správcí os. údajů, která by mohla být podepsána samostatně.

Předem děkujeme za odpověď.

Odpověď na dotaz č. 1:

Na základě výše uvedeného dotazu zadavatel nepřipouští přiložení samostatné smlouvy v nabídce dodavatele. Zadavatel má za to, že ochrana osobních údajů je dostatečně upravena v Obchodních podmínkách zadavatele.

Vznesený dotaz č. 2:

V návaznosti na vyhlášenou nadlimitní veřejnou zakázku bychom Vás rádi požádali o doplňující informaci. V bodě 4.2. Zadávací dokumentace uvádí zadavatel požadavek: Karty budou uplatňovány prostřednictvím internetových portálů a kamenných provozoven a prodejen v rámci partnerské sítě dodavatele na území ČR a SR. Rádi bychom se zeptali, zda zadavatel skutečně požaduje uplatňování karet prostřednictvím internetových portálů a kamenných provozoven na území SR? Vzhledem k tomu, že v bodě 7.1.2. Zadávací dokumentace požaduje zajistit toto akceptování (pouze) na území Brna a území ČR, stejně tak je tomu uvedeno i v návrhu smlouvy kapitole IV. Podmínky poskytování služeb a související práva a povinnosti smluvních strany.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel uvádí, že došlo k administrativní chybě a uplatňování karet bude probíhat pouze na území ČR. Zadavatel tedy upravuje článek 4 bod 4.2 ZD tak, aby byl v souladu s čl. II. odst. 5 smlouvy:

4.2 Místo plnění veřejné zakázky

Místem plnění je sídlo zadavatele. Technická a servisní podpora Systému správy, případně i jiné části plnění, pokud to jejich povaha umožňuje, mohou být poskytovány též vzdáleným přístupem.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek **do 6. 3. 2025 do 09:00:00 hod.** a rovněž poskytuje upravené znění zadávací dokumentace.

S pozdravem

Ing. Miloš Havránek
předseda představenstva

Mgr. Bc. Marek Viskot
člen představenstva

Příloha dle textu